


ASTA N° 04 DEL 26/03/2011
                     PRIMA TORNATA ORE 10.00                           
I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 

E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA 
SUL DIRITTO DI SEGUITO A CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                         
EURO 300,00 / STIMA 600 – 800                                   
TRITTICO COMPOSTO DA OROLOGIO                       
A PENDOLO E DUE COPPE                                            
FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.                                       

                                                  
 

 LOTTO 02 *
 EURO 4.400,00 
 STIMA 7.000 – 8.000
 DIPINTO TEMPERA
 SU TELA
 RAFF. PAESAGGIO 
 FLUVIALE
 MIS. 212 X 223
 GIUSEPPE SIDOLI
 ROSSOREGGIO 1884 - 
 PIACENZA 1975
 CORREDATO DA
 AUTENTICA DI
 VINCENZO MAFFI
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LOTTO 03                                                                        LOTTO 04
EURO 440,00 / STIMA 1.000 – 1.200                             EURO 440,00 / STIMA 1.000 – 1.200
COMO' A 2 CASSETTI E MEZZO IN LEGNO               COMO' A 2 CASSETTI E MEZZO 
DI NOCE MASSELLO                                                      IN LEGNO DI NOCE MASSELLO
EMILIA EPOCA LUIGI FILIPPO                                     EMILIA EPOCA LUIGI FILIPPO
META' DEL XIX° SEC.                                                     META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 05                                                                               LOTTO 06
EURO 440,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                    EURO 50,00 / STIMA 150 - 200
COPPIA DI COMODINI AD UN'ANTINA                             DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA
ED UN CASSETTO IN LEGNO DI NOCE                             RAFF. RITRATTO DI SIGNORA
MASSELLO                                                                              MIS. 11 X 16
EPOCA LUIGI FILIPPO                                                           A FIRMA GIACOBBI (FIGLIO)
META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 07                                                                 LOTTO 08
EURO 50,00 / STIMA 150 – 200                              EURO 100,00 / STIMA 250 - 300
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                             DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA
RAFF. CONTADINELLA                                           RAFF. PAESAGGIO CON PESCATORI
MIS. 11 X 16                                                               MIS. 30 X 20
A FIRMA GIACOBBI (FIGLIO)                                A FIRMA GIACOBBI (FIGLIO)

LOTTO 09                                                                 LOTTO 10
EURO 150,00 / STIMA 400 – 500                            EURO 100,00 / STIMA 250 - 300
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                             DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA
RAFF. PASTORELLA SDRAIATA                            RAFF. PAESAGGIO CON PASTORELLE
MIS. 40 X 30                                                               MIS. 30 X 20
A FIRMA GIACOBBI (FIGLIO)                                A FIRMA GIACOBBI (FIGLIO)
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LOTTO 11                                                             LOTTO 12
EURO 100,00 / STIMA 250 – 300                       EURO 350,00 / STIMA 1.500 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                        CASSETTONE IN LEGNO DI NOCE
RAFF. FIUME CON LAVANDAIE                       A 3 CASSETTI CON FREGI DORATI
MIS. 30 X 20                                                          PIEMONTE EPOCA IMPERO
A FIRMA GIACOBBI (FIGLIO)                           INIZI DEL XIX° SEC.

LOTTO 13
EURO 600,00 / STIMA 1.800 – 2.000
TAVOLO OVALE A VELA IN NOCE E RADICA DI NOCE
INGHILTERRA META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 14
EURO 1.600,00 / STIMA 3.000 – 3.500
LOTTO COMPOSTO DA 01 DIVANO, 02 POLTRONE E 10 SEDIE IN LEGNO DI NOCE 
INTAGLIATO E IMBOTTITO
LOMBARDIA EPOCA LUIGI FILIPPO
META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 15
EURO 500,00 / STIMA 2.000 – 2.500
CASSAPANCA IN LEGNO DI NOCE SCOLPITO ED INTAGLIATO
RAFF. SUL FRONTE SCUDO NOBILIARE E MOTIVI FLOREALI
LOMBARDIA FINE DEL XVII° SEC.
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LOTTO 16                                                                   LOTTO 17
EURO 300,00 / STIMA 1.800 – 2.000                        EURO 250,00 / STIMA  1.000 – 1.200
PASSATOIA MALAYER IN LANA                            TAPPETO ISFAHAN IN LANA
MIS. 100 X 500                                                             MIS. 150 X 225
PERSIA INIZI DEL XX° SEC.                                     PERSIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 18                                                             LOTTO 19
EURO 250,00 / STIMA 1.000 – 1.200                  EURO 350,00 / STIMA 1.000 – 1.200
TAPPETO JAIPUR IN LANA                                LOTTO COMPOSTO DA 02 SCENDILETTO
MIS. 140 X 230                                                       ARDEBIL
INDIA INIZI DEL XX° SEC.                                 MIS. 110 X 70
                                                                                 PERSIA INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 20                                                                      LOTTO 21
EURO 350,00 / STIMA 700 – 800                                 EURO 300,00 / STIMA 700 - 800
SCULTURA IN TERRACOTTA                                     CAMPANA IN VETRO CONTENENTE
SMALTATA RAFF. INNAMORATI                                COMPOSIZIONE FLOREALE
A FIRMA CACCIAPUOTI                                              IN METALLO DORATO E BAMBINA
INIZI DEL XX° SEC.                                                      IN FASCE
                                                                                          FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 22                                                                      LOTTO 23
EURO 250,00 / STIMA 500 – 600                                 EURO 80,00 / STIMA 250 - 300
SCULTURA IN CERAMICA                                          SCULTURA IN TERRACOTTA
RAFF. CANE CON CUCCIOLO                                    RAFF. CUCCIOLI
A FIRMA G. RONZAN                                                   A FIRMA G. L. ITALIA
META' DEL XX° SEC.                                                   INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 24                                                                           LOTTO 25
EURO 150,00 / STIMA 300 – 350                                      EURO 150,00 / STIMA 450 - 500
SCULTURA IN CERAMICA                                               LAMPADA IN VETRO SOFFIATO
RAFF. CASE                                                                         CON BASAMENTO IN OTTONE
A FIRMA G. RONZAN                                                        H. 25
META' DEL XX° SEC.                                                         A FIRMA G. SEGUSO 
                                                                                               MURANO META' DEL XX° SEC.

LOTTO 26                                                                       LOTTO 27
EURO 300,00 / STIMA 800 – 900                                  EURO 200,00 / STIMA 500 - 600
SCULTURA IN LEGNO INTAGLIATO                          SCULTURA IN CERAMICA
E DORATO A FOGLIA RAFF. CIGNO                           RAFF. PIERROT
TOSCANA INIZI DEL XIX° SEC.                                  SIGLATA EMAUX
                                                                                           META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 28                                                                     LOTTO 29
EURO 200,00 / STIMA 500 – 600                                EURO 200,00 / STIMA 400 - 500
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI                        VASETTO IN VETRO SOFFIATO
IN CERAMICA DECORATI A MOTIVI                       A FIRMA VENINI
FLOREALI                                                                     H. 12
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                       MURANO META' DEL XX° SEC.

LOTTO 30                                                                LOTTO 31
EURO 200,00 / STIMA 400 – 500                           EURO 250,00 / STIMA 600 - 800
VASETTO IN FUSIONE DI BRONZO                    DIPINTO OLIO SU CARTONE
PATINATO IN VERDE E DECORATO                    RAFF. PROFILO DI UOMO
A MOTIVI FLOREALI STILIZZATI                        IN FORMA FUTURISTA
ITALIA PERIODO DECO'                                         MIS. 15 X 11
INIZI DEL XX° SEC.
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LOTTO 32                                                                LOTTO 33
EURO 250,00 / STIMA 600 – 800                           EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                            DIPINTO OLIO SU MASONITE
RAFF. DEPOSIZIONE DI CRISTO                          RAFF. NATURA MORTA
MIS. 15 X 11                                                              MIS. 50 X 40
A FIRMA BOT                                                           A FIRMA MARIO MARENGHI
PIACENZA 1895 – 1958                                            BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -
                                                                                     PIACENZA 1984

LOTTO 34                                                                  LOTTO 35
EURO 150,00 / STIMA 350 – 400                             EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU MASONITE                                DIPINTO OLIO SU MASONITE
RAFF. NATURA MORTA                                            RAFF. FIGURA ASTRATTA
MIS. 32 X 33                                                                 MIS. 30 X 40
A FIRMA MARIO MARENGHI                                  A FIRMA MARIO MARENGHI
BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -                                   BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -
PIACENZA 1984                                                          PIACENZA 1984
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LOTTO 36                                                                           LOTTO 37
EURO 150,00 / STIMA 350 – 400                                      EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU MASONITE                                         DIPINTO OLIO SU MASONITE
RAFF. ASTRATTO                                                               RAFF. NATURA MORTA
MIS. 30 X 40                                                                         MIS. 30 X 40
A FIRMA MARIO MARENGHI                                          A FIRMA MARIO MARENGHI
BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -                                           BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -
PIACENZA 1984                                                                   PIACENZA 1984

LOTTO 38                                                                    LOTTO 39
EURO 150,00 / STIMA 350 – 400                               EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU MASONITE                                  DIPINTO OLIO SU MASONITE
RAFF. PAESAGGIO                                                      RAFF. NATURA MORTA
MIS. 60 X 43                                                                  MIS. 35 X 33
A FIRMA MARIO MARENGHI                                   A FIRMA MARIO MARENGHI
BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -                                    BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -
PIACENZA 1984                                                           PIACENZA 1984
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LOTTO 40                                                                              LOTTO 41
EURO 150,00 / STIMA 350 – 400                                         EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU MASONITE                                            DIPINTO OLIO SU MASONITE
RAFF. PAESAGGIO                                                                RAFF. PERSONAGGI
MIS. 60 X 43                                                                            MIS. 56 X 46
A FIRMA MARIO MARENGHI                                             A FIRMA MARIO MARENGHI
BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -                                              BORGONOVO V.T.(PC) 1904 -
PIACENZA 1984                                                                      PIACENZA 1984

LOTTO 42                                                                      LOTTO 43
EURO 350,00 / STIMA 800 – 1.000                              EURO 450,00 / STIMA 800 – 1.000
DIPINTO OLIO SU TELA                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA
RAFF. PUTTI CON SANTO                                           RAFF. PALAZZO GOTICO DI 
MIS. 67 X 52                                                                    PIACENZA
FINE DEL XVII ° SEC.                                                   MIS. 8 X 18
                                                                                          A FIRMA ALESSANDRO  MARENGHI    
                                                                                          PIACENZA 1906 – 1982
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LOTTO 44                                                                        LOTTO 45      
EURO 350,00 / STIMA 1.800 – 2.000                             EURO 250,00 / STIMA 600 - 800
DIPINTO A GESSETTO                                                    DISEGNO A CHINA
RAFF. CONTADINELLA                                                  RAFF. UOMO IN FRAC
MIS. 34 X 43                                                                      MIS. 18 X 25
FIRMA ILLEGGIBILE                                                      FIRMA ILLEGGIBILE
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                           ITALIA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 46                                                                         LOTTO 47
EURO 300,00 / STIMA 500 – 600                                    EURO 250,00 / STIMA 500 - 600
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VENTAGLIO CON DAMIGELLE                         RAFF.VETTE CONQUISTATE
MIS. 49 X 27                                                                       MIS. 49 X 48
A FIRMA PAOLO SINGARELLA                                     A FIRMA ROMANO TAGLIAFERRI
PIACENZA                                                                         MILANO 1940 – PIACENZA 2006
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LOTTO 48                                                              LOTTO 49
EURO 800,00 / STIMA 1.800 – 2.000                   EURO 80,00 / STIMA 180 - 200
DISEGNO A PASTELLO                                        VASSOIO IN METALLO
RAFF. RITRATTO DI A. MARENGHI                  CON PIANO DIPINTO
MIS. 26 X 19                                                            RAFF. PAESAGGIO
A FIRMA BOT
PIACENZA 1895 – 1958

  

  LOTTO 50
  EURO 100,00
  STIMA 350 - 400
  ETAGER AD ANGOLO
  A 4 RIPIANI
  PIEMONTE 
  EPOCA LUIGI FILIPPO
  META' DEL XIX° SEC.
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LOTTO 51                                                                   LOTTO 52
EURO 250,00 / STIMA 600 – 800                              EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200
ACQUERELLO                                                            CIOTOLA IN MAIOLICA
RAFF. NUVOLETTE                                                    A FIRMA CARLO ZAULI 1963
MIS. 21 X 13                                                                 CORREDATA DA  AUTENTICA
A FIRMA A. CASALI                                                   DEL FIGLIO MATTEO ZAULI

LOTTO 53                                                                     LOTTO 54
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200                          EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200
ANFORA IN MAIOLICA                                               ANFORA IN MAIOLICA
A FIRMA CARLO ZAULI 1962                                    A FIRMA CARLO ZAULI 1962
CORREDATA DA  AUTENTICA                                  CORREDATA DA  AUTENTICA
DEL FIGLIO MATTEO ZAULI                                     DEL FIGLIO MATTEO ZAULI
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  LOTTO 55
  EURO 800,00
  STIMA 2.800 – 3.000
  TAVOLO A FRATTINO
  CON BANDELLE LATERALI
  IN LEGNO DI NOCE MASSELLO
  SCOLPITO
  TOSCANA
  FINE DEL XVII° SEC.

LOTTO 56                                                                        LOTTO 57
EURO 700,00 / STIMA 1.800 – 2.000                             EURO 500,00 / STIMA 1.500 – 1.800
OPERA A TECNICA MISTA POLIMATERICA              OPERA A TECNICA MISTA 
RAFF. ASTRATTO                                                            POLIMATERICA
MIS. 30 X 30                                                                      INTITOLATA “ MISTERO “
A FIRMA ROBERTO ARDOVINO                                   MIS. 25 X 35
CORREDATA DA AUTENTICA                                       A FIRMA ROBERTO ARDOVINO 
                                                                                            CORREDATA DA  AUTENTICA
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LOTTO 58  *                                                                LOTTO 59
EURO 3.500,00 / STIMA 5.000 – 6.000                      EURO 1.200,00 / STIMA 2.500 – 3.000
OPERA A TECNICA MISTA POLIMATERICA           SCULTURA IN BRONZO 
RAFF. ASTRATTO                                                         RAFF. ASTRATTO
MIS. 67 X 67                                                                   H. 30
A FIRMA ROBERTO ARDOVINO                               SIGLATA 2 / 9
CORREDATA DA  AUTENTICA                                  A FIRMA ROBERTO ARDOVINO
                                                                                         CORREDATA DA  AUTENTICA

LOTTO 60                                                                   LOTTO 61
EURO 1.800,00 / STIMA 2.500 – 3.000                     EURO 900,00 / STIMA  1.800 – 2.000
IMPORTANTE PENDOLA IN LEGNO                      PENDOLA IN LEGNO 
SCOLPITO ED INTAGLIATO CON                           CON APPLICAZIONE DI FREGI 
MOVIMENTO A SUONERIA                                      IN BRONZO DORATO E MOVIMENTO
INGHILTERRA                                                             A SUONERIA
SECONDA META' DEL XIX° SEC.                            INGHILTERRA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 62                                                                 LOTTO 63
EURO 1.200,00 / STIMA 2.000 – 2.500                   EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU TELA                                          ACQUAFORTE INTITOLATA
RAFF. MADONNA DEGLI ALBERELLI                  “ VENTE DE POISSON “ TRATTO DA 
MIS. 65 X 46                                                               UN DIPINTO DI PIETER BRUEGEL
ITALIA META' DEL XIX° SEC.                                MIS. 40 X 30
                                                                                     A FIRMA PIERRE QUINTIN CHEDEL
                                                                                     INIZI DEL XVIII ° SEC.

LOTTO 64                                                         LOTTO 65
EURO 1.200,00 / STIMA 1.800 – 2.000           EURO 600,00 / STIMA 1.500 – 1.800
INCISIONE A BULINO                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL CAVALIERE, LA MORTE                 RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINELLA
E IL DIAVOLO MIS. 26 X 20                            MIS. 25 X 46
SIGLATA A. D. 1513                                          A FIRMA L. GRA
ATTRIBUIBILE A DURER                               META' DEL XIX° SEC.
EPOCA PRIMA META' DEL XVI° SEC.
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LOTTO 66                                                      LOTTO 67
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200           EURO 450,00 / STIMA 1.200 – 1.500
DIPINTO OLIO SU TELA                              LOTTO COMPOSTO DA 03 DISEGNI A CHINA
RAFF. PAESAGGIO CON CASCATE           RAFF. ANATOMIA DI SCHELETRI UMANI
MIS. 22 X 25                                                   MIS. 41 X 20 
EPOCA FINE DEL XVIII° SEC.                    EPOCA META' DEL XVIII° SEC.

LOTTO 68                                                            LOTTO 69
EURO 500,00 / STIMA 800 – 1.000                    EURO 500,00 / STIMA 800 – 1.000
SCULTURA IN MARMO AD ALTO                    LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OVALI
RILIEVO                                                                OLIO SU CARTONE
RAFF. CROCIFISSIONE CON SANTI                RAFF. PAESAGGI
H. 18                                                                       MIS. 19 X 12
EPOCA FINE DEL XVII° SEC.                            EPOCA FINE DEL  XIX° SEC.
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LOTTO 70                                                                     LOTTO 71
EURO 250,00 / STIMA 500 – 600                                EURO 300,00 / STIMA 600 - 700
STATUETTA IN PORCELLANA                                  CANDELABRO A TRE BRACCI 
RAFF. SCULTRICE DEL MARMO                              IN BRONZO RAFF. FIGURE FEMMINILI
CAPODIMONTE FINE DEL XIX° SEC.                      EPOCA NAPOLEONE III°
                                                                                         FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 72
EURO 350,00 / STIMA 800 – 1.000
SCULTURA IN TERRACOTTA
RAFF. CAVALLO ARABO
H. 47
ITALIA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 73                                                                       LOTTO 74
EURO 1.200,00 / STIMA 1.800 – 2.000                         EURO 100,00 / STIMA 600 - 800
IMPORTANTE COPERTURA DI LIBRO                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RIVESTITA IN CUOIO, FREGI IN LAMIERA              RAFF. RITRATTO DI SIGNORE
E CHIUSURE IN BRONZO                                             MIS. 46 X 35
H. 53                                                                                  A FIRMA ROMEO BONOMELLI
EPOCA INIZI DEL XVII° SEC.                                       BERGAMO 1871 – 1943

LOTTO 75                                                                 LOTTO 76
EURO 150,00 / STIMA 1.000 – 1.200                      EURO 150,00 / STIMA 300 - 400
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RITRATTO DI SIGNORA CON CANE         RAFF. LE 5 GIORNATE DI MILANO
MIS. 60 X 49                                                               MIS. 20 X 27
A FIRMA GIUSEPPE MALDARELLI                      A FIRMA A. BARBIERI
NAPOLI 1885 – 1958
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LOTTO 77                                                           LOTTO 78
EURO 200,00 / STIMA 1.000 – 1.200                EURO 100,00 / STIMA 500 - 600
CRISTO IN LEGNO APPLICATO                       LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUERELLI
SU PANNELLO                                                    RAFF. PAESAGGI
H. 30                                                                      MIS. 50 X 70
EPOCA META' DEL XVIII° SEC.                       A FIRMA LUCIO VERDINI

LOTTO 79                                                            LOTTO 80
EURO 800,00 / STIMA 1.800 – 2.000                 EURO 300,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO OLIO SU TELA                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. TESTA DI CAVALLO                                RAFF. PAESAGGIO AGRESTE
MIS. 100 X 100                                                      MIS. 17 X 46
A FIRMA V. DIONISI                                            A FIRMA VICTOR DUPRE'
                                                                                1816 – 1879
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ASTA N° 04 DEL 26/03/2011
                      SECONDA TORNATA ORE 15.00                      
I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 

E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA 
SUL DIRITTO DI SEGUITO A CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 81                                                                  LOTTO 82
EURO 300,00 / STIMA 1.800 – 2.000                       EURO 400,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
RAFF. PAESAGGIO AGRESTE                                 OLIO SU TAVOLA
MIS. 17 X 46                                                                RAFF. FIORI
A FIRMA VICTOR DUPRE'                                       MIS. 28 X 21
1816 – 1879                                                                  A FIRMA LICINIO BARZANTI  
                                                                                      1857 – 1944

LOTTO 83                                                                     LOTTO 84
EURO 1.000,00 / STIMA 2.200 – 2.500                       EURO 180,00 / STIMA 800 – 1.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                  RAFF. PAESAGGIO
MIS. 60 X 45                                                                   MIS. 26 X 41
A FIRMA ANDRE' VAUTIER (1861 - 1941)                 A FIRMA P. GEIST
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LOTTO 85                                                            LOTTO 86
EURO 100,00 / STIMA 500 – 600                       EURO 350,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO ASTRATTO                         RAFF. NATIVITA'
MIS. 14 X 19                                                          MIS. 100 X 69
A FIRMA SALVADORI                                         A FIRMA U. MILLER

LOTTO 87                                                                      LOTTO 88
EURO 350,00 / STIMA 1.500 – 1.800                           EURO 300,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU TELA                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI NOBILUOMO                            RAFF. PERSONAGGI TIPICI
MIS. 54 X 77                                                                    MIS. 60 X 78
EPOCA FINE DEL XVII° SEC.                                      A FIRMA G. GALLIZIOLI
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LOTTO 89                                                                    LOTTO 90
EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000                            EURO 200,00 / STIMA 600 - 800
TAVOLINO A BANDELLE                                          PENDOLINA IN PORCELLANA
IN LEGNO DI MOGANO                                             DECORATA A MOTIVI FLOREALI
INGHILTERRA FINE DEL XIX° SEC.                        E LUMEGGIATA IN ORO
                                                                                        INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 91                                                                   LOTTO 92
EURO 150,00 / STIMA 450 – 500                              EURO 150,00 / STIMA 450 - 500
SCULTURA IN TERRACOTTA                                  VASO IN VETRO SOFFIATO
RAFF. FIGURA FEMMINILE                                     H. 25
H. 36                                                                              A FIRMA TOSO
INIZI DEL XX° SEC.                                                   MURANO PRIMA META' DEL XX° SEC.
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LOTTO 93                                                                      LOTTO 94
EURO 100,00 / STIMA 300 – 350                                 EURO 100,00 / STIMA 400 - 500
SCULTURA IN VETRO SOFFIATO                              SCULTURA IN VETRO SOFFIATO
RAFF. DELFINO                                                             RAFF. FIGURA FEMMINILE ASTRATTA
A FIRMA V. NASON                                                       A FIRMA RENO BARDELLA
MURANO PRIMA META' DEL XX° SEC.                   MURANO PRIMA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 95 
EURO 800,00 / STIMA 1.800 – 2.000
CASSETTONE A CHITARRA IN LEGNO DI NOCE
PIEMONTE EPOCA CARLO X°
INIZI DEL XIX° SEC.
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 LOTTO 96
  EURO 300,00
  STIMA 1.500 – 1.600
  LAMPADARIO A MONGOLFIERA
  A 9 BRACCI CON PENDENTI
  IN CRISTALLO E LAMIERINI
  CESELLATI E DORATI
  EPOCA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 97                                                                             LOTTO 98
EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000                                     EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
TRITTICO COMPOSTO DA OROLOGIO                            LITO RAFF. FIGURE INFORMALI
E DUE CANDELABRI A 4 BRACCI                                     41 / 60
IN MARMO E BRONZO DORATO                                       MIS. 48 X 69
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                           A FIRMA GUSTAVO FOPPIANI
                                                                                                  UDINE 1925 – PIACENZA 1986
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LOTTO 99
EURO 6.000,00 / STIMA 25.000 – 30.000
DIPINTO OLIO SU TELA RAFF. CRISTO E L'ADULTERA
MIS. 95 X 165
ANTONIO CARNEO 
CONCORDIA 1637 – PORTOGRUARO 1692

LOTTO 100                                                                         LOTTO 101
EURO 2.900,00 / STIMA 3.800 – 4.000                             EURO 1.700,00 / STIMA 2.500 – 2.800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                              DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. MASCHERE E BURATTINI                                    RAFF. NUDO DI DONNA SEDUTA
MIS. 53 X 64                                                                         MIS. 33 X 25
A FIRMA LUIGI ARRIGONI                                               A FIRMA LUIGI ARRIGONI
PIACENZA 1896 – 1964                                                      PIACENZA 1896 – 1964
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LOTTO 102                                                                 LOTTO 103
EURO 1.800,00 / STIMA 2.800 – 3.000                     EURO 1.800,00 / STIMA 2.500 – 2.800
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                   DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. VENEZIA                                                          RAFF. FUNERALE
MIS. 18 X 31                                                                 MIS. 29 X 37
A FIRMA LUIGI ARRIGONI                                       A FIRMA LUIGI ARRIGONI
PIACENZA 1896 – 1964                                              PIACENZA 1896 – 1964

LOTTO 104                                                                        LOTTO 105
EURO 2.000,00 / STIMA 2.800 – 3.000                            EURO 2.200,00 / STIMA 2.800 – 3.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. DONNA SDRAIATA                                                RAFF. DONNA SEDUTA
MIS. 30 X 45                                                                        MIS. 45 X 37
A FIRMA LUIGI ARRIGONI                                              A FIRMA LUIGI ARRIGONI
PIACENZA 1896 – 1964                                                      PIACENZA 1896 – 1964
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LOTTO 106                                                          LOTTO 107
EURO 500,00 / STIMA 800 – 1.000                    EURO 2.800,00 / STIMA 3.400 – 3.600
DIPINTO OLIO SU CARTONE                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO ASTRATTO                         RAFF. PERSONAGGI CON ANIMALI
MIS. 55 X 40                                                          MIS. 45 X 62
A FIRMA MUNARI                                               A FIRMA LUIGI ARRIGONI
                                                                                 PIACENZA 1896 – 1964

LOTTO 108 *                                                 LOTTO 109 
EURO 3.600,00 / STIMA 4.800 – 5.000                     EURO 300,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO PASTELLO SU CARTA                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RITRATTO DI GIULIA CAVAGLIERI            RAFF. PAESAGGIO FIORITO
MIS. 49 X 68                                                                 MIS. 30 X 40
A FIRMA LUIGI ARRIGONI                                       A FIRMA GIULIO DA VICCHIO
PIACENZA 1896 – 1964                                               1925 – 1997
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LOTTO 110                                                                        LOTTO 111
EURO 900,00 / STIMA 1.600 – 1.800                              EURO 900,00 / STIMA 1.600 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIUME CON BARCA                                             RAFF. FIORI
MIS. 20 X 48                                                                       MIS. 60 X 48
A FIRMA ENRICO GROPPI                                              A FIRMA GIACOMO MALFANTI
CODOGNO 1911 – 1972                                                    MONTICELLI D'ONGINA 1907 – 1998

LOTTO 112                                                                       LOTTO 113
EURO 100,00 / STIMA 250 – 300                                    EURO 150,00 / STIMA 200 - 250
DISEGNO A MATITA SU CARTA                                    ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. CASE                                                                       RAFF. STATUA DI A. FARNESE IN 
MIS. 24 X 30                                                                       PIAZZA CAVALLI ( PIACENZA )
A FIRMA ALESSANDRO MARENGHI                           MIS. 46 X 32
PIACENZA 1906 – 1982                                                    A FIRMA E. VESCOVI
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LOTTO 114                                                                 LOTTO 115
EURO 600,00 / STIMA 1.200 – 1.500                        EURO 600,00 / STIMA 1.200 – 1.500
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VENEZIA                                                          RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 17 X 28                                                                 MIS. 13 X 27
A FIRMA ENRICO GROPPI                                        A FIRMA ENRICO GROPPI
CODOGNO 1911 – 1972                                              CODOGNO 1911 – 1972

LOTTO 116                                                                  LOTTO 117
EURO 250,00 / STIMA 600 – 800                               EURO 350,00 / STIMA 1.500 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TELA                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VIA SCALDASOLE A MILANO                      RAFF. MUCCA
MIS. 60 X 50                                                                  MIS. 26 X 30
A FIRMA ANGELO MINUTELLI                                A FIRMA  A. BATTISTONI
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LOTTO 118                                                         LOTTO 119
EURO 300,00 / STIMA 1.500 – 1.800                EURO 200,00 / STIMA 600 - 800
DISEGNO A MATITA SU CARTA                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                             RAFF. OMBRELLONE CHIUSO
MIS. 12 X 16                                                         MIS. 20 X 29
A FIRMA ALLASON                                           A FIRMA W. LAZZARO ( 1914 – 1989 )

LOTTO 120                                                                           LOTTO 121
EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000                                     EURO 300,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU RAME                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. ARLECCHINI                                                             RAFF. CARROZZA
MIS. 29 X 40                                                                           MIS. 23 X 14
A FIRMA WALTER POZZI                                                    A FIRMA AMODEO
BERGAMO 1911 – MILANO 1989
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LOTTO 122                                                                     LOTTO 123
EURO 300,00 / STIMA 1.500 – 2.000                            EURO 700,00 / STIMA 3.000 – 3.500
DISEGNO SU CARTA                                                     QUADRO CONTENENTE
RAFF. ALBERO                                                               LETTERA AUTOGRAFA
MIS. 27 X 21                                                                     DI GABRIELE D'ANNUNZIO
A FIRMA GUTTUSO                                                       MIS. 26 X 20

LOTTO 124                                                                               LOTTO 125
EURO 900,00 / STIMA 2.000 – 2.500                                     EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000
ACQUAFORTE RAFF. PERSONAGGI                                   STAMPA 
MIS. 21 X 19                                                                              RAFF. PAESAGGIO CON PALUDE
A FIRMA TELEMACO SIGNORINI                                        MIS. 18 X 12
1835 - 1901
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LOTTO 126                                                                           LOTTO 127
EURO 300,00 / STIMA 2.000 – 2.500                                  EURO 300,00 / STIMA 2.500 – 3.000
DISEGNO A MATITA SU CARTA                                        DISEGNO A CHINA SU CARTA
RAFF. TESTA DI GALLO                                                      RAFF. RITRATTO DI SIGNORA
MIS. 17 X 22                                                                           SEDUTA  MIS. 32 X 23
A FIRMA DE PISIS                                                                A FIRMA TELEMACO SIGNORINI
                                                                                                 1835 – 1901

LOTTO 128                                                           LOTTO 129
EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000                     EURO 200,00 / STIMA 800 – 1.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                DISEGNO A MATITA SU CARTA
RAFF. SOLDATO IN UNIFORME                        RAFF. BARCHE CON PESCATORI
MIS. 16 X 21                                                           MIS. 18 X 26
FIRMA ILLEGGIBILE                                           ANONIMO
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LOTTO 130                                                          LOTTO 131
EURO 400,00 / STIMA 700 – 800                       EURO 400,00 / STIMA 2.500 – 2.800
DISEGNO A TECNICA MISTA                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURA FEMMINILE                              RAFF. BOSCO
MIS. 18 X 44                                                          MIS. 12 X 13
A FIRMA TADINI                                                  A FIRMA ANTONIO PICCINNI
                                                                                TRANI 1846 – ROMA 1920

LOTTO 132                                                                              LOTTO 133
EURO 250,00 / STIMA 600 – 800                                           EURO 100,00 / STIMA 300 - 400
DISEGNO A MATITA SU CARTA                                           PROVA D'AUTORE
RAFF. NUDO DI SCHIENA                                                     RAFF. RITRATTO FEMMINILE
MIS. 36 X 23                                                                              MIS. 36 X 25
A FIRMA BARTOLINI                                                              A FIRMA EMILIO GRECO
                                                                                                    1913 – 1995
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LOTTO 134                                                                    LOTTO 135
EURO 150,00 / STIMA 300 – 400                                 EURO 300,00 / STIMA 600 - 800
INCISIONE RAFF. CARTA GEOGRAFICA                  SCULTURA IN BRONZO
MIS. 59 X 45                                                                    RAFF. CAVALIERE
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                   H. 20
                                                                                          EPOCA INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 136                                                             LOTTO 137
EURO 400,00 / STIMA 1.200 – 1.400                    EURO 100,00 / STIMA 180 - 200
OPERA IN LEGNO DIPINTO                                 MODELLINO DI CASSAPANCA
INTITOLATA “ MONDO DI PACE “                      IN LEGNO DI NOCE
176 / 195                                                                    EPOCA LUIGI FILIPPO
MIS. 99 X 99                                                             META' DEL XIX° SEC.
A FIRMA UGO NESPOLO
MOSSO ( BIELLA ) 1941
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LOTTO 138                                                                    LOTTO 139
EURO 300,00 / STIMA 700 – 800                                 EURO 400,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO OLIO SU CARTA                                           DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO CON CASE                                   RAFF. VASO DI FIORI ALLA FINESTRA
MIS. 10 X 7                                                                      MIS. 68 X 48
A FIRMA GIUSEPPE FRASCHETTI                             A FIRMA GIACOMO DELCROIX
1879 – 1956                                                                      1894 – 1972

LOTTO 140                                                                LOTTO 141
EURO 250,00 / STIMA 600 – 700                             EURO 350,00 / STIMA 1.200 – 1.500
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                  LOTTO COMPOSTO DA 02 POLTRONE
RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE                                A POZZETTO IN LEGNO DI MOGANO
MIS. 24 X 34                                                                FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.
A FIRMA E. CAMONI
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LOTTO 142                                                                        LOTTO 143
EURO 180,00 / STIMA 500 – 600                                     EURO 150,00 / STIMA 600 - 800
PARACAMINO IN LEGNO DI NOCE                               DIPINTO A CHINA SU CARTA
A TORCIGLIONI CON PANNELLO                                  RAFF. FIGURA ASTRATTA
RICAMATO A PICCOLO PUNTO                                      MIS. 20 X 29
PIEMONTE EPOCA LUIGI FILIPPO                                 A FIRMA ERNESTO TRECCANI
META' DEL XIX° SEC.                                                        MILANO 1920 – 2009

LOTTO 144                                                                     LOTTO 145
EURO 400,00 / STIMA 800 – 900                                  EURO 100,00 / STIMA 400 - 500
ACQUERELLO SU CARTA                                            DISEGNO A SANGUIGNA
RAFF. VESCOVO                                                            RAFF. FIGURE ASTRATTE
MIS. 36 X 23                                                                     MIS. 34 X 30
A FIRMA NINO CAFFE' 1909 – 1975                             A FIRMA COLOMBOTTO
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LOTTO 146                                                                         LOTTO 147
EURO 100,00 / STIMA 400 – 500                                      EURO 100,00 / STIMA 250 - 300
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASETTI                              VASO IN PASTA DI VETRO
IN VETRO SOFFIATO                                                         NEI TONI VERDE E BLU
A FIRMA VENINI                                                                H. 35
MURANO META' DEL XX° SEC.                                      ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 148                                                                         LOTTO 149
EURO 500,00 / STIMA 1.800 – 2.000                                EURO 550,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                              SCULTURA IN BRONZO 
RAFF. VESCOVO CON PUTTI                                           RAFF. CRISTO
MIS. 20 X 25                                                                         H. 22
LOMBARDIA FINE DEL XVII° SEC.                                A FIRMA PIETRO CANONICA
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 LOTTO 150
 EURO 800,00
 STIMA 1.800 – 2.000
 PSICHE IMPERO
 IN LEGNO DI MOGANO
 CON APPLICAZIONI
 DI FREGI IN BRONZO DORATO
 TOSCANA META' DEL XIX° SEC.

LOTTO 151                                                               LOTTO 152
EURO 500,00 / STIMA 1.200 – 1.400                      EURO 400,00 / STIMA 1.000 – 1.200
ACQUERELLO SU CARTA                                      ACQUERELLO SU CARTONCINO
RAFF. RITRATTO DI SIGNORA                              RAFF. FIGURA TRIBALE
MIS. 16 X 12                                                               MIS. 14 X 23
A FIRMA BOT                                                            A FIRMA BOT
PIACENZA 1895 – 1958                                            PIACENZA 1895 – 1958
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LOTTO 153                                                                       LOTTO 154
EURO 700,00 / STIMA 1.500 – 1.600                              EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                            DISEGNO A TECNICA MISTA
RAFF. CASACCIA                                                             RAFF. FIGURA ASTRATTA
MIS. 17 X 30                                                                       MIS. 40 X 65
A FIRMA BOT                                                                    A FIRMA G. FONTANESI
PIACENZA 1895 - 1958

LOTTO 155                                                                             LOTTO 156
EURO 400,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                    EURO 400,00 / STIMA 800 – 1.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                  DIPINTO ACRILICO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                                                 RAFF. BURATTINO
MIS. 20 X 30                                                                             MIS. 29 X 56
A FIRMA GIACOMO MALFANTI                                         A FIRMA S. MAGNANI
MONTICELLI D'ONGINA 1907 – 1998
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LOTTO 157                                                                    LOTTO 158
EURO 350,00 / STIMA 700 – 800                                 EURO 400,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                        RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 30 X 40                                                                    MIS. 28 X 38
A FIRMA PABLO                                                            A FIRMA  A. CAMINATI

LOTTO 159                                                            LOTTO 160
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200                   EURO 1.900,00 / STIMA 3.300 – 3.500
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                                RAFF. PAESAGGIO AGRESTE
MIS. 49 X 40                                                            MIS. 75 X 150
A FIRMA LUIGI PODESTA'                                   A FIRMA ERNESTO GIACOBBI
                                                                                  MORTIZZA (PC) 1891 – PIACENZA 1964
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ASTA N° 04 DEL 26/03/2011
                      TERZA TORNATA ORE 17.00                          
I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 

E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA 
SUL DIRITTO DI SEGUITO A CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 161                                                   LOTTO 162
EURO 350,00 / STIMA 600 – 700                EURO 300,00 / STIMA 1.200 – 1.500
DISEGNO A CHINA SU CARTA                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. DIO PAN                                             RAFF. PAESAGGIO CON ROVINE
MIS. 50 X 33                                                   MIS. 98 X 197
A FIRMA ERNESTO TRECCANI                 FIRMA ILLEGGIBILE
MILANO 1920 – 2009

LOTTO 163                                                                            LOTTO 164
EURO 150,00 / STIMA 500 – 600                                         EURO 100,00 / STIMA 350 - 400
DISEGNO A MATITA SU CARTA                                         SCULTURA IN CERAMICA
RAFF. NUDO DI DONNA                                                      RAFF. MANDARINO
MIS. 69 X 100                                                                          H. 32
FIRMA ILLEGGIBILE                                                            CINA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 165                                                            LOTTO 166
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200                   EURO 500,00 / STIMA 1.200 – 1.500
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                 CINTURA IN PELLE
RAFF. CRISTO                                                        CON FIBIA  A SCULTURA IN ARGENTO
MIS. 38 X 30                                                            SIGLATA 141 / 300
A FIRMA DANILO GARDANI                              A FIRMA ARNALDO POMODORO
PIACENZA 1955 – 1992                                         MARCIANO DI ROMAGNA 1926

LOTTO 167                                                                LOTTO 168
EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 2.000                    EURO 100,00 / STIMA 250 - 300
LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUERELLI             STAMPA RAFF. PUTTI 
RAFF. VENEZIA                                                          CON UCCELLINI
MIS. 16 X 37                                                                 MIS. 26 X 19
A FIRMA EUGENIO BENVENUTI
1881 - 1959
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LOTTO 169                                                                      LOTTO 170
EURO 400,00 / STIMA 800 – 1.000                                EURO 100,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
RAFF. PAESAGGIO                                                          OLIO SU TAVOLA
MIS. 18 X 25                                                                      RAFF. PAESAGGI
A FIRMA ALESSIO ISSUPOFF                                        MIS. 24 X 18
                                                                                             A FIRMA ILARIO

LOTTO 171                                                             LOTTO 172
EURO 150,00 / STIMA 600 – 800                          EURO 200,00 / STIMA 400 - 500
ACQUERELLO                                                        DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO CON FIUME                          RAFF. PAESAGGIO
MIS. 35 X 27                                                             MIS. 39 X 29
A FIRMA NEEDHAM                                              A FIRMA R. RENOIR
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LOTTO 173                                                                            LOTTO 174
EURO 100,00 / STIMA 250 – 300                                         EURO 100,00 / STIMA 250 - 300
ACQUERELLO                                                                       ACQUERELLO 
RAFF. GENTILDONNA SEDUTA                                         RAFF. INTERNO DI PALAZZO
MIS. 35 X 21                                                                            MIS. 27 X 19
A FIRMA ANTURA                                                                 A FIRMA T. CARONIA

LOTTO 175                                                         LOTTO 176
EURO 100,00 / STIMA 200 – 250                      EURO 150,00 / STIMA 450 - 500
DIPINTO CHINA SU CARTA                             COFANETTO IN LEGNO RIVESTITO
RAFF. ASTRATTO                                               IN TARTARUGA CON APPLICAZIONI
MIS. 16 X 23                                                         DI FREGI IN BRONZO DORATO
A FIRMA A. BERTRAND                                    FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°
                                                                               FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 177                                                                        LOTTO 178
EURO 60,00 / STIMA 150 – 200                                       EURO 100,00 / STIMA 500 - 600
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI                                     DISEGNO A MATITA SU CARTA
IN VETRO SOFFIATO                                                        RAFF. RITRATTO ASTRATTO
ITALIA INIZI DEL XX° SEC.                                             MIS. 23 X 17
                                                                                               A FIRMA ERNESTO TRECCANI
                                                                                               MILANO 1920 – 2009

LOTTO 179                                                              LOTTO 180
EURO 350,00 / STIMA 800 – 1.000                        EURO 1.500,00 / STIMA 2.300 – 2.500
DISEGNO A MATITA SU CARTA                            DISEGNO A MATITA SU CARTA
RAFF. BORGO                                                           RAFF. SCORCIO CITTADINO
MIS. 17 X 11                                                               MIS. 32 X 25
A FIRMA ODOARDO BORRANI                             A FIRMA ALBERTO PASINI
PISA 1833 – FIRENZE 1905                                      BUSSETO 1826 – CAVORETTO 1899
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LOTTO 181                                                                  LOTTO 182
EURO 400,00 / STIMA 1.200 – 1.500                         EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000
DISEGNO A MATITA SU CARTA                                DISEGNO A MATITA SU CARTA
RAFF. ALBERI RIFLESSI SULL'ACQUA                   RAFF. CAMPAGNA
MIS. 12 X 11                                                                   MIS. 13 X 9
A FIRMA STEFANO BRUZZI                                       A FIRMA FRANCESCO GIOLI
PIACENZA 1835 – 1911                                                 S. FREDIANO A SETTIMO 1846 –           
                                                                                         FIRENZE 1922

LOTTO 183                                                                          LOTTO 184
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200                                 EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DISEGNO A CHINA SU CARTA                                          DISEGNO A CHINA SU CARTA
RAFF. STUDIO DI CAVALLI E CAVALIERI                      RAFF. PERSONAGGI
MIS. 15 X 10                                                                          MIS. 20 X 16
A FIRMA RAFFAELLO SORBI                                            A FIRMA RAFFAELLO SORBI
FIRENZE 1844 – 1931                                                           FIRENZE 1844 – 1931
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LOTTO 185                                                                  LOTTO 186
EURO 350,00 / STIMA 1.000 – 1.200                         EURO 300,00 / STIMA 2.500 – 3.000
DISEGNO A MATITA SU CARTA                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SCORCI DI PAESE                                            RAFF. IL CIABATTINO
MIS. 17 X 12                                                                  MIS. 13 X 18
A FIRMA ODOARDO BORRANI                                A FIRMA ANTONIO ROTTA
PISA 1833 – FIRENZE 1905                                         1828 – 1903

LOTTO 187                                                       LOTTO 188
EURO 80,00 / STIMA 180 – 200                      EURO 1.100,00 / STIMA 2.200 – 2.500
INCISIONE RAFF. AVVISO SULLE                TAVOLO ROTONDO ALLUNGABILE IN 
REGOLE DEL GIOCO NEI LOCALI                LEGNO DI NOCE SORRETTO DA QUATTRO
PUBBLICI    MIS. 40 X 50                                 GAMBE A TULIPANO. LOMBARDIA META'
PIACENZA, 22 OTTOBRE 1772                       DEL XIX° SEC. 
                                                                             CHIUSO DIAM 120  -   APERTO LUNG. 280
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LOTTO 189                                                                        LOTTO 190
EURO 350,00 / STIMA 600 – 700                                     EURO 1.500,00 / STIMA 2.500 – 3.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. TACCHINI                                                               RAFF. MURO E FIGURE
MIS. 24 X 46                                                                        MIS. 60 X 56
ANONIMO                                                                           A FIRMA CINELLO
                                                                                              PIACENZA 1928 – 1982

LOTTO 191                                                                  LOTTO 192 *
EURO 250,00 / STIMA 600 – 700                               EURO 3.400,00 / STIMA 5.500 – 6.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                      RAFF. MARINA
MIS. 30 X 50                                                                  MIS. 47 X 38
A FIRMA LUCIANO LALLA                                       A FIRMA GIORGIO BELLONI
                                                                                       CODOGNO 1861 – 
                                                                                       AZZANO DI  MEZZEGRA 1944
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LOTTO 193                                                                       LOTTO 194
EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000                                 EURO 1.400,00 / STIMA 2.500 – 3.000
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO OLANDESE                                    RAFF. MADONNA CON BAMBINO
MIS. 77 X 98                                                                       MIS. 64 X 34
A FIRMA K. SPERBERG                                                   A FIRMA NICOLO' BARABINO
                                                                                             GENOVA 1832 – FIRENZE 1891

LOTTO 195                                                                       LOTTO 196
EURO 500,00 / STIMA 1.200 – 1.400                              EURO 150,00 / STIMA 500 - 600
DIPINTO OLIO SU TELA                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CRISTO                                                                   RAFF. RITRATTO DI SIGNORA
MIS. 50 X 40                                                                       MIS. 39 X 25
EPOCA META' DEL XIX° SEC.                                        EPOCA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 197                                                            LOTTO 198
EURO 150,00 / STIMA 400 – 500                         EURO 50,00 / STIMA 150 - 200
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                          STAMPA
RAFF. GENDARME                                                RAFF. PAESAGGIO
MIS. 28 X 13                                                            MIS. 16 X 20
A FIRMA ALPHONSE CHARLES                         A FIRMA FRANZ EDMUND WEIROTTER
CHIGOT  (1824 – 1917)                                          (1733 – 1771)

LOTTO 199                                                                    LOTTO 200
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200                           EURO 300,00 / STIMA 800 – 1.000
ACQUERELLO                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. GIOCO DI RAGAZZI A VENEZIA                    RAFF. PAESAGGIO MARINO CON 
MIS. 22 X 37                                                                    ROVINE
A FIRMA V. PASINI                                                        MIS. 29 X 25
                                                                                          FIRMA ILLEGGIBILE

PAG. 53



LOTTO 201                                                                     LOTTO 202
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200                            EURO 600,00 / STIMA 1.600 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TELA                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO OLANDESE                                   RAFF. MARINARETTO
MIS. 28 X 39                                                                     MIS. 39 X 25
A FIRMA CORNELLA                                                     A FIRMA BOTTESINI

LOTTO 203                                                                       LOTTO 204
EURO 1.900,00 / STIMA 3.200 – 3.500                           EURO 900,00 / STIMA 2.200 – 2.500
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. TERRAZZA SU CAPRI                                          RAFF. PAESAGGIO CON RUSCELLO
MIS. 52 X 38                                                                       MIS. 35 X 24
A FIRMA ARTURO CIACELLI                                         A FIRMA  ANTONIO PIATTI
1883 – 1966                                                                         1875 – 1962
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LOTTO 205                                                                     LOTTO 206
EURO 700,00 / STIMA 1.500 – 1.600                            EURO 1.000,00 / STIMA 1.600 – 1.800
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI                            DIPINTO OLIO SU TELA
OLIO SU TAVOLETTA                                                    RAFF. PERSONAGGI  A TAVOLA
RAFF. PAESAGGI FLUVIALI                                         MIS. 38 X 58
MIS. 20 X 15                                                                     A FIRMA WALTER POZZI
A FIRMA GIULIO FIORI                                                 BERGAMO 1911 – MILANO 1989
BOLOGNA 1909 – 1991

LOTTO 207                                                                          LOTTO 208
EURO 450,00 / STIMA 900 – 1.200                                    EURO 200,00 / STIMA 600 - 700
ACQUERELLO RAFF. FANTINI A CAVALLO                  SERIGRAFIA
MIS. 30 X 20                                                                          RAFF. FIGURA CON UCCELLO
A FIRMA GIULIO FALZONI                                               MIS. 85 X 60
MARMIROLO 1900 – MILANO 1978                                 A FIRMA CINELLO
                                                                                                PIACENZA 1928 – 1982
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LOTTO 209                                                                 LOTTO 210
EURO 150,00 / STIMA 350 – 400                              EURO 200,00 / STIMA 600 - 800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                      ACQUERELLO RAFF. MADONNA
RAFF. FIORI                                                                CON BAMBINO IN CORNICE OVALE
MIS. 67 X 50                                                                 MIS. 40 X 30
A FIRMA SERAFINI                                                    EPOCA FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 211                                                                     LOTTO 212
EURO 150,00 / STIMA 350 – 400                                  EURO 150,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                             RAFF. ARCANGELO
MIS. 43 X 30                                                                     MIS. 53 X 37
EPOCA FINE DEL XIX° SEC.                                        EPOCA FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 213                                                              LOTTO 214
EURO 150,00 / STIMA 250 – 300                           EURO 150,00 / STIMA 700 - 800
RICAMO A PICCOLO PUNTO                                SCULTURA IN TERRACOTTA
RAFF. GIUSEPPE E MARIA                                    RAFF. NATIVITA'
MIS. 44 X 46                                                              H. 32
EPOCA INIZI DEL XX° SEC.                                  FINE DEL XIX° SEC.

LOTTO 215                                                          LOTTO 216
EURO 250,00 / STIMA 500 – 600                       EURO 500,00 / STIMA 800 - 900
ABAT JOUR A 5 BRACCI                                    DIPINTO OLIO SU TELA
IN METALLO DORATO                                       RAFF. TINO MAESTRONI
CON PENDENTI IN CRISTALLO                       MIS. 100 X 80
EPOCA  NAPOLEONE III°                                   A FIRMA ZONCATI
FINE DEL XIX° SEC.
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LOTTO 217                                                                   LOTTO 218
EURO 300,00 / STIMA 600 – 700                                EURO 200,00 / STIMA 500 - 600
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                        COLLAGE RAFF. ASTRATTO
RAFF. PAESAGGIO                                                       MIS. 47 X 47
MIS. 21 X 26                                                                   A FIRMA NELLO VEGEZZI
A FIRMA GARILLI

LOTTO 219                                                                   LOTTO 220
EURO 150,00 / STIMA 300 – 400                                EURO 250,00 / STIMA 600 - 800
DIPINTO OLIO SU FAESITE                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MARINO                                      RAFF. ARLECCHINO
MIS. 30 X 20                                                                   MIS. 49 X 39
A FIRMA SOTTILI                                                         A FIRMA WALTER POZZI
                                                                                         BERGAMO 1911 – MILANO 1989
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LOTTO 221                                                                     LOTTO 222
EURO 250,00 / STIMA 400 – 500                                  EURO 1.000,00 / STIMA 1.500 – 1.600
DIPINTO OLIO SU TELA                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. RITRATTO DI SIGNORA                                    RAFF. AUTORITRATTO
MIS. 45 X 60                                                                     MIS. 60 X 48
A FIRMA OPILIO GHITTONI                                         A FIRMA DANILO GARDANI
                                                                                           PIACENZA 1955 – 1992

LOTTO 223                                                                 LOTTO 224
EURO 1.000,00 / STIMA 1.600 – 1.800                     EURO 1.000,00 / STIMA 1.600 – 1.800
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SACERDOTE                                                    RAFF. PAESAGGIO
MIS. 45 X 60                                                                 MIS. 60 X 53
A FIRMA CARLO GALLERATI                                  A FIRMA MALOBERTI
PIACENZA 1968
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LOTTO 225                                                                           LOTTO 226
EURO 250,00 / STIMA 500 – 600                                        EURO 450,00 / STIMA 800 - 900
MODELLINO DI VASCELLO A 3 ALBERI                         DIPINTO OLIO SU CARTONE
IN LEGNO H. 70                                                                     RAFF. ASTRATTO
EPOCA INIZI DEL XX° SEC.                                                MIS. 22 X 28
                                                                                                  A FIRMA BOT
                                                                                                  PIACENZA 1895 – 1958

LOTTO 227                                                                     LOTTO 228
EURO 400,00 / STIMA 700 – 800                                  EURO 250,00 / STIMA 600 - 700
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                       DISEGNO A CHINA
RAFF. NATURA MORTA                                                 RAFF. PAESAGGIO
MIS. 20 X 23                                                                      MIS. 13 X 13
A FIRMA BOT                                                                   A FIRMA BOT
PIACENZA 1895 – 1958                                                   PIACENZA 1895 – 1958
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LOTTO 229                                                                        LOTTO 230
EURO 700,00 / STIMA 1.500 – 1.600                               EURO 200,00 / STIMA 600 - 800
DIPINTO OLIO SU TELA                                                  DIPINTO OLIO SU TELA 
RAFF. RAGAZZA CON FIORI                                          RAFF. CONTADINELLA
MIS. 60 X 80                                                                        MIS. 28 X 23
A FIRMA ELIANO FANTUZZI                                          A FIRMA G. BALLANI
1909 – 1987

LOTTO 231                                                                   LOTTO 232
EURO 100,00 / STIMA 700 – 800                                EURO 100,00 / STIMA 1.000 – 1.100
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                  RAFF. LA SENNA A PARIGI
MIS. 33 X 41                                                                   MIS. 26 X 22
A FIRMA SERGE BELLONI                                         A FIRMA SERGE BELLONI
PIACENZA 1925 – MENTORE 2005                            PIACENZA 1925 – MENTORE 2005
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LOTTO 233                                                                   LOTTO 234
EURO 100,00 / STIMA 500 – 600                                EURO 1.200,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SANTO A FONDO ORO                                    RAFF. PAESAGGIO
MIS. 19 X 24                                                                   MIS. 48 X 66
A FIRMA SERGE BELLONI                                         A FIRMA ENRICO GROPPI
PIACENZA 1925 – MENTORE 2005                            CODOGNO 1911 – 1972

LOTTO 235                                                                LOTTO 236
EURO 2.000,00 / STIMA 3.000 – 3.200                    EURO 2.000,00 / STIMA 3.000 – 3.200
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                                    RAFF. PAESAGGIO
MIS. 38 X 50                                                                MIS. 38 X 50
A FIRMA G. CASCIARO                                            A FIRMA G. CASCIARO
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LOTTO 237                                                                       LOTTO 238
EURO 1.200,00 / STIMA 1.800 – 2.000                           EURO 1.000,00 / STIMA 1.800 – 2.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA                                                   RAFF. PAESAGGIO CON CASE
MIS. 46 X 58                                                                        MIS. 59 X 48
A FIRMA GIACOMO MALFANTI                                    A FIRMA GIACOMO MALFANTI
MONTICELLI D'ONGINA 1907 – 1998                            MONTICELLI D'ONGINA 1907 – 1998

LOTTO 239                                                             LOTTO 240 *
EURO 4.000,00 / STIMA 7.000 – 8.000                 EURO 5.000,00 / STIMA 7.000 – 8.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO CON LAGO                           RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 25 X 34                                                             MIS. 30 X 38
A FIRMA LORENZO DELLEANI                          A FIRMA ORESTE ALBERTINI
POLLONE 1840 – TORINO 1908                           TORRE DEL MANGANO 1887 - 
                                                                                   BESANO 1953
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LOTTO 241                                                                   LOTTO 242
EURO 1.300,00 / STIMA 2.200 – 2.500                       EURO 800,00 / STIMA 1.400 – 1.500
SCULTURA IN BRONZO                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
CON BASAMENTO IN MARMO                                 RAFF. INFORMALE
RAFF. GUERRIERO                                                      MIS. 40 X 50
A FIRMA M. DECOUX                                                  A FIRMA GAETANO PERATICI
                                                                                         PIACENZA 1943

LOTTO 243                                                                 LOTTO 244
EURO 2.800,00 / STIMA 3.600 – 3.800                     EURO 10.000,00 / STIMA 16.000 -18.000
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. INTERNO CONVIVIALE                                RAFF. SCENA  AGRESTE
MIS. 47 X 58                                                                 MIS. 80 X 114
A FIRMA LUCIANO RICCHETTI                              AMBITO DEL BASSANO
PIACENZA 1897 – 1977                                              VENETO INIZI DEL XVII° SEC.
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LOTTO 245                                                            LOTTO 246
EURO 190,00 / STIMA 350 – 400                         EURO 1.200,00 / STIMA 2.400 – 2.600
BINOCOLO DA TEATRO                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
IN MADRE PERLA                                                 RAFF. PAESAGGIO CON FIGURE
INIZI DEL XX° SEC.                                               MIS. 38 X 60
                                                                                   A FIRMA PACIFICO SIDOLI
                                                                                   ROSSOREGGIO DI BETTOLA 1868 - 
                                                                                   PIACENZA 1963

LOTTO 247                                                               LOTTO 248
EURO 450,00 / STIMA 1.000 – 1.200                      EURO 450,00 / STIMA 1.000 – 1.200
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO                                                   RAFF. PAESAGGIO
MIS. 23 X 20                                                               MIS. 17 X 20
A FIRMA PACIFICO SIDOLI                                    A FIRMA PACIFICO SIDOLI
ROSSOREGGIO DI BETTOLA 1868 -                     ROSSOREGGIO DI BETTOLA 1868 -
PIACENZA 1963                                                        PIACENZA 1963
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LOTTO 249                                                        LOTTO 250
EURO 180,00 / STIMA 500 – 600                     EURO 150,00 / STIMA 250 - 300
ACQUERELLO                                                   LITO RAFF. PAESAGGIO VENEZIANO
RAFF. BASILICA DI S. ANTONINO                 MIS. 70 X 50
A PIACENZA                                                       A FIRMA V. GUIDI
MIS. 11 X 9
A FIRMA CALZOLARI

LOTTO 251                                                             LOTTO 252
EURO 150,00 / STIMA 250 – 300                          EURO 350,00 / STIMA 450 - 500
ACQUERELLO                                                        ZUPPIERA A CONCHIGLIA
RAFF. UOMO SEDUTO                                           ARG. 800
MIS. 37 X 34                                                             BOGGIALI MILANO
A FIRMA MORE JOZSEF
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LOTTO 253                                                             LOTTO 254
EURO 500,00 / STIMA 1.000 – 1.200                    EURO 2.800,00 / STIMA 3.800 – 4.000
SPECCHIERA IN LEGNO                                       CREDENZA A 3 ANTE SCANTONATA
SCOLPITO E DORATO                                            IN LEGNO DI NOCE
VENETO INIZI DEL XX° SEC.                               VENETO EPOCA LUIGI XIV°
                                                                                    ( RESTAURI )

LOTTO 255                                                                  LOTTO 256
EURO 3.500,00 / STIMA 5.000 – 6.000                      EURO 3.500,00 / STIMA 5.000 – 6.000
DIPINTO OLIO SU TELA                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASCELLI NEL PORTO                                   RAFF. MARE IN TEMPESTA
MIS. 74 X 97                                                                  MIS. 74 X 97
A FIRMA ALESSANDRO                                             A FIRMA ALESSANDRO
GREVENBROECK                                                        GREVENBROECK
1667 – 1747                                                                     1667 – 1747  
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LOTTO 257                                                                   LOTTO 258
EURO 200,00 / STIMA 500 – 600                                EURO 300,00 / STIMA 600 - 700
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PORTICCIOLO                                                   RAFF. MARINA CON VELIERO
MIS. 50 X 58                                                                   MIS. 40 X 46
A FIRMA TINA CONTI                                                  FIRMA ILLEGGIBILE

LOTTO 259                                                                          LOTTO 260
EURO 150,00 / STIMA 300 – 350                                       EURO 100,00 / STIMA 250 - 300
DIPINTO OLIO SU TELA                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. GOLFO CON BARCHE                                            RAFF. PAESAGGIO
MIS. 38 X 47                                                                          MIS. 35 X 49
A FIRMA P. VITO                                                                  A FIRMA BARANI
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LOTTO 261                                                               LOTTO 262
EURO 200,00 / STIMA 600 – 700                            EURO 200,00 / STIMA 350 - 400
DIPINTO OLIO SU TELA                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. LE BENEDETTINE                                        RAFF. MARINA CON BARCHE
A PIACENZA                                                              MIS. 38 X 47
MIS. 50 X 59                                                               ANONIMO
A FIRMA MARIO CORVI                                          

  

  LOTTO 263
  EURO 15.000,00
  STIMA 24.000 – 25.000
  TRUMEAU LASTRONATO
  IN LEGNO DI NOCE 
  E RADICA DI OLMO
  PROFILI EBANIZZATI
  E APPLICAZIONI DI FREGI
  IN BRONZO DORATO
  ALTO VENETO
  EPOCA LUIGI XIV°
  1670 - 1730
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